

ΟΤΟΕ

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

Όλοι

**Τετάρτη 24
Φεβρουαρίου 2010**

Αντιδρούμε στα σχέδια των αγορών
και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



- ▶ ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΑΡΚ (ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ) ΣΤΙΣ 10.30 πμ
- ▶ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

.....
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 11 το πρωί στο ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Σχεδόν ένα χρόνο πριν, σύσσωμες οι Κυβερνήσεις και στις πέντε ηπείρους εξαπέλυαν μύδρους κατά της ασυδοσίας της αγοράς και της ανεξέλεγκτης λειτουργίας των Τραπεζών, που δημιούργησαν το παγκόσμιο ντόμινο της χρηματιστηριακής και κατόπιν της οικονομικής κρίσης. Στο ίδιο μήκος κύματος ακολουθούσαν και οι ηγέτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ορισμένοι εκ των οποίων έριχναν τα βάρη στη νεοφιλελεύθερη πολιτική που οδήγησε σ' αυτά τα αποτελέσματα.

Όλα αυτά μέχρι να ανοίξουν τα δημόσια ταμεία, για να χρηματοδοτήσουν γενναία τις μαύρες τρύπες που δημιούργησαν οι κερδοσκοπικές δράσεις των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων.

Άραγε τί άλλαξε από τότε μέχρι σήμερα και δικαιούνται οι νεοφιλελεύθεροι "μάγοι", που οδήγησαν ως εδώ τα πράγματα, τώρα να απαιτούν και δυστυχώς να το πετυχαίνουν, εκβιάζοντας είτε με πτώχευση και χρεοκοπία, είτε με στραγγάλισμα χρηματοδότησης της αγοράς, να γονατίζουν κυβερνήσεις και λαούς επιβάλλοντας τις δικές τους μονεταριστικές συνταγές, για να διορθωθεί η ζημιά που οι ίδιοι προκάλεσαν!

Εμείς οι εργαζόμενοι γνωρίζουμε την αλήθεια:

Οι Αγορές, οι Τραπεζίτες και οι Χρηματιστές δημιούργησαν την κρίση (πουλώντας "αέρα" και αποδόσεις στα χαρτιά), και χωρίς να βάλουν φρένο στις υπέρογκες αμοιβές των στελεχών τους, ούτε ευρώ από τα κεφάλαιά τους, απαίτησαν από το Κράτος να ενισχύσει την καθαρή τους θέση.

Τώρα πιστεύουν, ότι ήρθε η ώρα για να συνεχίσουν τις ίδιες προκλητικές κερδοφορίες, απαιτώντας με θράσος την κατεδάφιση κάθε εργασιακού κοινωνικού, ασφαλιστικού και οικονομικού δικαιώματος των εργαζομένων.

Σήμερα η ανάγκη για μια Ευρωπαϊκή Ένωση των πολιτών και όχι των Τραπεζιτών είναι αδήριτος για την επιβίωση, τη συνοχή και την ευημερία των λαών της Ευρώπης.

Σήμερα πρέπει όλοι μαζί να αντισταθούμε στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές και συνταγές των Βρυξελλών που ισοπεδώνουν το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και το κράτος πρόνοιας, κατασκευάζουν στρατιές ανέργων, δημιουργούν συνθήκες ασφυξίας στην αγορά, πλήττουν την ανάπτυξη, με αποτέλεσμα να οδηγούν σε αδιέξοδο την πραγματική οικονομία.

Σήμερα η πατρίδα μας βρίσκεται στο στόχαστρο του κάθε κερδοσκόπου, τζογαδόρου και νεοφιλελεύθερου, Ευρώπης και Αμερικής, γιατί έχει τεράστια οικονομικά προβλήματα, αυτό όμως δε σημαίνει ότι θα πρέπει να υποταχθεί σε εκείνες τις απαιτήσεις και συνταγές που οδηγούν σε εξόντωση τους πολίτες, που υπονομεύουν το κοινωνικό κράτος και εντέλει υποθηκεύουν το μέλλον και την προοπτική της χώρας.

Η ελληνική Κυβέρνηση οφείλει να αντιδράσει τώρα στις ατέρμονες απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των ευρωπαϊών Τραπεζιτών, γιατί δεν το αντέχει άλλο η ελληνική κοινωνία. Ήδη το πακέτο μέτρων που εξήγγειλε ο Πρωθυπουργός είναι ιδιαίτερα σκληρό για εμάς τους εργαζόμενους.

Αυτό που πρέπει να απαιτήσει είναι την "αλληλεγγύη" των εταίρων μας στην Ευρώπη, η οποία μέχρι τώρα εκφράζεται μόνο με προσπάθεια επιβολής σκληρών μέτρων, χωρίς την παραμικρή δέσμευση εκ μέρους των κυβερνήσεων, εκτός από τη γενικόλογη δήλωση των ηγετών της.

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- Μέτρα κοινωνικής δικαιοσύνης, πάταξη της παραοικονομίας, της φοροκλοπής, της εισφοροδιαφυγής.
- Πάγωμα των απολύσεων, μείωση της ανεργίας και αύξηση της απασχόλησης.
- Ενίσχυση των εισοδημάτων, των συντάξεων και της αγοραστικής μας δύναμης, για να τονωθεί η πραγματική οικονομία και η απασχόληση.
- Κατάργηση των επισφαλών σχέσεων εργασίας και των εργολαβιών, ώστε να τεθεί ΤΕΛΟΣ στον εργασιακό μεσαίωνα και στη βάρβαρη εκμετάλλευση των εργαζομένων.
- Σταθερή δουλειά, με πλήρες ωράριο, αμοιβή και ασφάλιση για όλους για να εξασφαλισθεί ένα δίκαιο και αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης αλλά και για να ενισχυθούν τα Ασφαλιστικά Ταμεία.
- Να μην αυξηθούν τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, να μην μειωθούν οι συντάξεις, γιατί δεν δίνουν ΚΑΜΙΑ ΛΥΣΗ στη βιωσιμότητα και την αποτελεσματικότητα του Συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης.
- Θέσπιση νέων πόρων ενίσχυσης και χρηματοδότησης του ασφαλιστικού συστήματος σύμφωνα με τις προτάσεις της ΓΣΕΕ και είσπραξη των διαφυγόντων πόρων.

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΗΝ 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ, ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Ένα Τραπεζικό Σύστημα κοινωνικά υπεύθυνο, με ποιοτικές και δημοκρατικές εργασιακές σχέσεις.

Τράπεζες φιλικές στον πολίτη, με ειλικρίνεια και ενδιαφέρον για τις ανάγκες του, που θα αποτελούν τον μοχλό της οικονομικής ανάπτυξης για ΟΛΟΥΣ.

Η ΟΤΟΕ διεκδικεί ουσιαστικό ρόλο και λόγο σε κάθε διαδικασία διαμόρφωσης και ρύθμισης του νέου αναπτυξιακού τοπίου που χρειάζεται το Χρηματοπιστωτικό σύστημα, ιδιαιτέρως μετά την ισχυρή στήριξη που έλαβαν οι Τράπεζες από το υστέρημα του Ελληνικού λαού, αλλά ποτέ δεν ελέγχθηκαν σε ποίο βαθμό διοχέτευσαν αυτά τα χρήματα στις ανάγκες της αγοράς.

Στην κατεύθυνση αυτή:

⊗ Αγωνιζόμαστε αποφασιστικά για την προάσπιση της κλαδικής Σ.Σ.Ε., ως κορυφαίου θεσμού για τον κλάδο που παραμένει κεντρικός στόχος όλων των τραπεζοϋπαλλήλων, χωρίς καμιά εξαίρεση. Έτσι μόνο θα έχουμε ουσιαστικές κλαδικές διαπραγματεύσεις, ρυθμίσεις και πραγματικό κοινωνικό διάλογο στον κλάδο!

⊗ Στο Ασφαλιστικό, η σημερινή Κυβέρνηση με τις διακηρύξεις της έρχεται να ανατρέψει βασικές κοινωνικές αρχές, που πρέπει να διαπνέουν το σύστημα κοινωνικής ασφάλισης. Οι πρώτες ενδείξεις από τα σχέδια της μάς ανησυχούν, γιατί επιμένουν στην ανακατανομή του χρόνου ασφάλισης, των ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της αλλαγής της βάσης υπολογισμού των συντάξεων, σε βάρος όλων των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Όμως, η κοινωνική Ασφάλιση είναι κοινωνικό δικαίωμα και δεν υποτάσσεται στις Αγορές.

Αγωνιζόμαστε, για να δημιουργήσουμε όρους και προϋποθέσεις δίκαιης κατανομής των ασφαλιστικών βαρών (για να πληρώσουν επιτέλους αυτοί που πρέπει), αλλά και δίκαιης διάθεσης του ασφαλιστικού προϊόντος στη Σύνταξη και στην Υγεία.

Ζητάμε από την Κυβέρνηση να ξεκαθαρίσει τις προθέσεις της για τον κλάδο μας, όσον αφορά στις επικουρικές συντάξεις και να ξεκινήσει, άμεσα, τις διαβουλεύσεις, με σκοπό τη συνολική ρύθμιση του συγκεκριμένου προβλήματος, όπως είχε δεσμευτεί ο Υπουργός Εργασίας.

⊗ Στον ευαίσθητο τομέα της Υγείας, επιμένουμε στη δημιουργία Ενιαίου Ταμείου Υγείας στον χώρο μας, αφού πρώτα απεγκλωβιστούν τα τρία Ταμεία μας από το ΤΑΥΤΕΚΩ, που σώρευσε τεράστια προβλήματα στους ασφαλισμένους και υποβάθμισε τις παροχές υγείας.

⊗ Η προστασία της απασχόλησης στον κλάδο και η διατήρηση των εργασιακών μας δικαιωμάτων αποτελούν κρίσιμο και κεντρικό ζήτημα για την ΟΤΟΕ :

"καμιά μείωση της απασχόλησης και καμιά απόλυση ή επιδείνωση εργασιακών-ασφαλιστικών δικαιωμάτων από τις Τράπεζες".

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Απέναντι σε ένα τοπίο που προδιαγράφεται δύσκολο για τους εργαζόμενους
και την πραγματική οικονομία, έχουμε χρέος να είμαστε ενωμένοι,
έτοιμοι και αγωνιστικοί.
Με τη συμμετοχή μας στην απεργία στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα προς όλους,
εντός και εκτός συνόρων, ότι η αγορά οφείλει να υπηρετεί την κοινωνία
και όχι η κοινωνία την αγορά.

**Όλοι στην απεργία
την Τετάρτη 24
Φεβρουαρίου
και την ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΙΣ 11 το πρωί
στο ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ
Δεν πρέπει να λείψει κανείς.**

Η ενόττητά μας, δυναμώνει τη φωνή μας

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΩΝ

- ▶ **ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΑΡΚ
(ΛΕΩΦ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ) ΣΤΙΣ 10.30 πμ**
- ▶ **ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΣΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ**

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ της ΟΤΟΕ**